

Bildungsministerium

?Plötzlich 10!? ? 10 Jahre Kunststiftung des Landes Sachsen-Anhalt

Die Kunststiftung des Landes Sachsen-Anhalt begeht vom 15. Oktober bis 25. November 2014 zusammen mit ihren Stipendiaten ihr zehnjähriges Jubiläum mit einer Ausstellung und begleitenden Veranstaltungen: 10 Jahre erfolgreiche, spartenübergreifende und international vernetzte Arbeit. Gefeiert wird mit spannender Kunst und Mode, Literatur und Film, Musik und Gesprächen, Tanz und Kinderkunstnachmittag. Die Auftaktpressekonferenz am Montag, 13. Oktober, um 16 Uhr gibt erste Einblicke in die einzelnen Programmpunkte.

Eine Schriftinstallation zur Kunst im Neuwerk 11 wirft den Blick zurück auf die Arbeit der Kunststiftung und präsentiert Künstlerporträts von Stipendiaten und den Akteuren geförderter Projekte. Die Ausstellungsräume werden zudem mit Installationen aktueller Stipendiaten bespielt. Spannende Kunst zu entdecken gibt es schließlich auch im Garten der Kunststiftung.

Zur Bilanz der bisher geleisteten Arbeit und zur Vorstellung des vielseitigen Veranstaltungsprogramms zum Jubiläum sowie der Präsentation des neuen Kataloges der Kunststiftung wagemutig II möchten wir Sie herzlich

am Montag, dem 13. Oktober 2014, um 16 Uhrzur Pressekonferenz ?Plötzlich 10!? in die Kunststiftung des Landes Sachsen-Anhalt, Neuwerk 11,in 06108 Halle (Saale) einladen.

Für Ihre Fragen stehen auf dem Podium zur Verfügung:

- Stephan Dorgerloh, Kultusminister des Landes Sachsen-Anhalt und Vorsitzender des Stiftungsrates der Kunststiftung des Landes Sachsen-Anhalt
- Manon Bursian, Direktorin und Vorstand der Kunststiftung des Landes Sachsen-Anhalt
- Modenschau: Xenia Fink, Grafikerin und Margit Jäschke, Schmuckkünstlerin
- Installation: Till Ronacher, Designer
- Katalognacht: Johannes Nagel, Keramikkünstler

Dr. Ines Janet Engelmann, Kunsthistorikerin und Kuratorin des Jubiläumsprogramms, führt nach dem Podium durch die Ausstellung und präsentiert in Anwesenheit des Bildhauers Marc Fromm dessen temporäre Installation im Garten der Kunststiftung.

Umfassende Informationen zu allen Veranstaltungen im Rahmen des Jubiläums finden Sie unter: https://www.kunststiftung-sachsen-anhalt.de/web/veranstaltungen/10-jahre-kunststiftung/ploetzlich-10.html

Impressum: Ministerium für Bildung des Landes Sachsen-Anhalt Pressestelle Turmschanzenstr. 3239114 Magdeburg Tel: (0391) 567-7777 mb-presse@sachsen-anhalt.dewww.mb.sachsen-anhalt.de